

## Об определении уполномоченной организации по обеспечению функционирования Семипалатинской зоны ядерной безопасности

Постановление Правительства Республики Казахстан от 13 октября 2023 года № 907. Примечание ИЗПИ!

Вводится в действие с 01.01.2024.

В соответствии с подпунктом 3) статьи 4 Закона Республики Казахстан "О Семипалатинской зоне ядерной безопасности" Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Определить уполномоченной организацией по обеспечению функционирования Семипалатинской зоны ядерной безопасности республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Национальный ядерный центр Республики Казахстан" Агентства Республики Казахстан по атомной энергии.

Сноска. Пункт 1 – в редакции приказа Правительства РК от 04.08.2025 № 588.

2. Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2024 года и подлежит официальному опубликованию.

Премьер-Министр Республики Казахстан

А. Смаилов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан